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Canada Canada

RETURN BIDS TO :
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :
Bid Receiving - Réception des soumissions:

Correctional Service Canada (CSC) — Service
correctionnel Canada (SCC)

501BidReceiving@csc-scc.gc.ca

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L’ INVITATION

Proposal to: Correctional Service Canada

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of the
Solicitation remain the same.

Proposition a: Service Correctionnel du Canada

Ce document est par la présente révisé; sauf indication
contraire, les modalités de l'invitation demeurent les
mémes.

Comments — Commentaires :

Issuing Office — Bureau de distribution

Correctional Service Canada (CSC)

Solicitation No - No de 53700-24-4495267:

Correctional Service  Service correctionnal

Canada

Title — Sujet:

Fire Alarm Annual Inspection

Solicitation No. — No. de l’'invitation

53700-24-4495267

Solicitation Amendment No. — No. de Date:
modification de P’invitation

001

2024-01-16

GETS Reference No. — No. de Référence de SEAG

Solicitation Closes — L’invitation prend fin
at/a:2:00 PM CST

on/le: February 13th, 2024

F.O.B.—F.A.B.

Plant — Usine: ___ Destination: ___

Other-Autre:

Address Enquiries to — Soumettre toutes questions a:

501Contracts@csc-scc.gc.ca

Telephone No. — No de
téléphone:
3066599300

Fax No. — No de télécopieur:

Destination of Goods, Services and Construction:

Destination des biens, services et construction:
Bowden Institution, Innisfail AB

Instructions: See Herein
Instructions : Voir aux présentes
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Solicitation Amendment 001 is issued to

1. Extend the closing date of the Solicitation;
2. Respond to questions 1 through 2 received the during the solicitation period,;

1. The Solicitation Closing date identified on page one (1) of the RFP has been extended:
Delete: Solicitation Closing date, January 31, 2024 and

Insert: The following, new Solicitation Closing date, February 13, 2024
2. Questions and Answers 1 through 1:

Question 1: Would you be able to supply previous inspection reports for Bowden Institution. This information
would be helpful in quoting for the RFP for each sites.

Answer 1: We will not provide the previous inspection reports. The estimated level of effort is also
provided to assist you in your pricing.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.
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